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Verbale del 21/02/2018 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 21/02/2018 – ore 17.00-17:35 
 
O.D.G.: 

1. Approvazioni verbali sedute precedenti; 
2. Bilancio di previsione 2018 e deliberazioni allegate 
3. Varie ed eventuali; 

 
Sono presenti i consiglieri: Del Nero Daniele, Raffo Daria in sostituzione di Spattini Nives, Bassani 
Cesare, Guadagni Gabriele, Rossi Francesca in sostituzione Paita Marzia Gemma, Giuseppina 
Andreazzoli, Crudeli Roberta e Andrea Vannucci.  
Sono assenti le consigliere Nives Spattini e Paita Marzia Gemma 
Presiede il consigliere Del Nero Daniele e svolge le funzioni di segretario verbalizzante Anna 
Musetti 
 
Il Presidente dichiara aperta e regolarmente costituita e dice che continua l’analisi delle delibere 
allegate al bilancio di previsione 2018-2020. Le proposte di delibere oggetto della commisione 
odierm sono una quella relativa al programma di abbattimento delle barriere architettoniche del 
triennio 2018-2019-2020 e l’altra quella relativa al piano triennale delle opere pubbliche per gli anni 
2018-2019-2020 ed elenco annuale 2018. Viene consegnato per quanto riguarda il piano triennale 
l’allegato con dettagli degli interventi. 
Il consigliere Vannucci vuole sapere se la % dei proventi patri a 100.000,00 è una stima 
La consigliera Crudeli fa presente che in passato venivano chiamate le associazioni dei disabili per 
sentirli. 
La consigliera Raffo fa presenta che la consulta è decaduta 
Il consigliere Del nero dice di non essere in grado di rispondere alla domanda della consigliera 
Crudeli 
Il consigliere guadagni dice che il Dirigente Amadei coinvolgeva la consulta  nello stilare gli 
interventi. 
La consigliera Crudeli chiede come mai nella commissione LLPP non sono state csentite le 
associazioni di categoria 
Il consigliere del nero legge la proposta di delibera nella parte in cui si parla delle associazioni dei 
disabili 
Viene recuperata la delibera del protocollo d’intesa. 
Il presidente pone in votazione la proposta: 
 

Oggetto: “Approvazione del programma di abbattimento delle barriere architettoniche 
del triennio 2018-2019-2020” Parere” 
 

La Commissione presenti i consiglieri: Del Nero Daniele, Raffo Daria in sostituzione di 
Spattini Nives, Bassani Cesare, Guadagni Gabriele, Rossi Francesca in sostituzione di Paita 
Marzia Gemma, Andreazzoli Giuseppina, Crudeli Roberta e Vannucci Andrea, si  esprime 
favorevolmente come segue: 

 voti favorevoli sette (7): Del Nero Daniele, Raffo Daria, Bassani Cesare, Rossi Francesca, 
Guadagni Gabriele, Crudeli Roberta e Andrea Vannucci;  

 astenuti uno (1): Andreazzoli Giuseppina. 
 
La commissione continua con l’analisi del piano triennale delle OOPP. Si tratta di parecchi 
interventi già illustrati nella commissione LL.PP 
Il presidente del Nero dice che si tratta di un passaggio che riguarda il solo parere contabile e 
quindi pone in votazione la proposta: 
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Oggetto: “Approvazione del piano triennale delle opere pubbliche per gli anni 2018-
2019-2020 ed elenco annuale 2018” Parere” 

 
La Commissione 2^, riunitasi in data odierna, presenti i consiglieri: Del Nero Daniele, Raffo 

Daria in sostituzione di Spattini Nives, Bassani Cesare, Guadagni Gabriele, Rossi Francesca in 
sostituzione di Paita Marzia Gemma, Andreazzoli Giuseppina, Crudeli Roberta e Vannucci Andrea, 
si è esprime favorevolmente come segue: 

 voti favorevoli cinque (5): Del Nero Daniele, Raffo Daria, Bassani Cesare, Rossi Francesca, 
Guadagni Gabriele;  

 astenuti tre (3): Andreazzoli Giuseppina Crudeli Roberta e Andrea Vannucci. 
 
Non essendoci ulteriori richieste di intervento, il presidente Del Nero alle ore 17:35 dichiara chiusa 
la seduta. 
 
La segretaria verbalizzante 
   F.to Anna Musetti 

Il presidente della 2^ commissione 
F.to Daniele Del Nero 


